



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 08 Μαΐου 2018

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1
Ταχ. Κώδικας: 32009 Σχηματάρι
E-mail: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Τηλ: 22623 51127
FAX: 22623 51188

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Εγκαίνια Δημοτικού Σταδίου Άρματος»

Σε μια σεμνή εκδήλωση – παρουσία του Δημάρχου Τανάγρας κ. Περγάλια Βασίλη, Δημοτικών Συμβούλων, εκπροσώπων συλλόγων, παλαιμάχων και εν ενεργεία παικτών καθώς και πλήθος κόσμου – έγιναν την Κυριακή 6 Μαΐου τα εγκαίνια του Δημοτικού Σταδίου Άρματος. Η εκδήλωση αυτή είχε ως πρωταρχικό στόχο να τιμήσει τους ανθρώπους αυτούς που με το όραμά τους συνέβαλαν στην υλοποίηση του συγκεκριμένου αθλητικού χώρου.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας στην ομιλία του αναφέρθηκε στον εμπνευστή της υλοποίησης του γηπέδου, στον πρώην Δήμαρχο κ. Κυριάκου Παναγιώτη, ο οποίος ξεκίνησε το όλο εγχείρημα αλλά δυστυχώς δεν μπορούσε να παρευρεθεί εχθές και απουσίαζε. Υπάρχει πολιτικός πολιτισμός και σεβασμός όπως ανέφερε και πρέπει να αναγνωρίζουμε και να τιμούμε όλους αυτούς που συνέβαλαν στην υλοποίηση του έργου. Για αυτό το λόγο προσκάλεσε τους παρευρισκόμενους πρώην Δημοτικούς Συμβούλους και Αντιδημάρχους της Δημοτικής Αρχής του κ. Κυριάκου, κ.κ. Αγγέλου Αριστείδη, Αθανασίου Ευάγγελου και Μπούστρα Θεοφάνη, να κόψουν μαζί την κορδέλα των εγκαινίων αργότερα. Το γήπεδο ξεκίνησε επί δημαρχίας του κ. Κυριάκου, ολοκληρώθηκε από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή και με τη σημερινή προστέθηκαν όλα εκείνα τα κομμάτια που έλειπαν για να ολοκληρωθεί. Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην αξία του αθλητισμού, έδωσε συγχαρητήρια στην τοπική ομάδα για την παραμονή της και υποσχέθηκε πως μετά τη δημιουργία της κεντρικής πλατείας θα γίνει ένα καινούργιο ταρτάν στον περιβάλλοντα χώρο του γηπέδου.

Ο εκπρόσωπος του Δήμου Θηβαίων, κος Τυρηνόπουλος Κωνσταντίνος, τόνισε ότι πρέπει να τιμάμε τους ανθρώπους που στήριξαν τον τόπο τους και τους οφείλουμε ευγνωμοσύνη και τιμή. Ο Πρόεδρος της ομάδας του αρματηλάτη, κος Ίσσαρης Παντελής, υποδέχθηκε τους καλεσμένους σε ένα χώρο αθλητικό που αποτελούσε όνειρο για όλους τους κατοίκους, αναφέρθηκε σε όλους αυτούς που έβαλαν στόχο να φτιάξουν ένα γήπεδο για να αθλείται ο

κόσμος και ευχαρίστησε το σύλλογο γυναικών για τη διοργάνωση και τη νυν διοίκηση του Αρματηλάτη.

Στη συνέχεια, ακολούθησε δοξολογία και η κοπή της κορδέλας από τον κο Δήμαρχο, συνοδευόμενο από τα στελέχη της πρώην Δημοτικής Αρχής του κ. Κυριάκου, τους κ.κ. Αγγέλου Αριστεΐδη, Αθανασίου Ευάγγελο και Μπούστρα Θεοφάνη. Στο τέλος της εκδήλωσης αποκαλύφθηκε και η μαρμάρινη πλακέτα που αναφέρει τα ονόματα των αρχικών δωρητών και πρωτεργατών του έργου αυτού.